

LA VOZ DE MENORCA

AÑO XVII-Número 5.877

Mahón, viernes 8 Diciembre 1922

Núm. suelto 10 céntimos

SOLUCION DE LA CRISIS

Los liberales en el Poder

Madrid 8, 21-00

Cambio de impresiones

Como ya puede suponerse, la noche última fué de gran agitación política, viéndose animados todos los centros en donde acostumbran a concurrir los prohombres de los diversos partidos.

Los domicilios de los jefes fueron muy visitados.

En todas partes predominaba la impresión de que se encargaría del poder la concentración liberal.

Los jefes de ella se reunieron anoche, mostrándose muy reservados, pero se vió que dirigían todos los trabajos a procurar que entraran a formar parte del nuevo gobierno el conde de Romanones o alguno de sus amigos más significados.

Esta mañana muy temprano, ya se agitaron otra vez los centros políticos.

Alhucemas a Palacio

A las nueve y media el marqués de Alhucemas volvió a Palacio conferenciando con don Alfonso.

Aunque a su salida no quiso adelantar nada en concreto, ya comprendieron los periodistas que hacen allí la información que estaba decidido a aceptar el poder, a pesar de las declaraciones hechas anteriormente en caminadas a exigir que el gobierno anterior realizara en el Congreso la votación referente a las responsabilidades.

Conferencia con Romanones

Desde Palacio se encaminó el marqués de Alhucemas al domicilio del conde de Romanones, logrando que éste le ofreciera su concursa personal y el de sus amigos.

El nuevo Gobierno

A la una y media de la tarde volvió el marqués de Alhucemas a Palacio para entregar la lista del nuevo Gobierno, que mereció la aprobación de don Alfonso.

El Gabinete queda organizado en la siguiente forma:

Presidencia, Marqués de Alhucemas.
Estado, A. Ba.
Justicia, Conde de Romanones.
Hacienda, Pedregal.
Gobernación, Almodóvar.
Guerra, Alcalá Zamora.
Instrucción, Salvatella.
Trabajo, Chapaprieta.

Al formarse la lista se daba al conde de Romanones la cartera de Estado; pero luego lo quiso para sí el señor Aiba y se la cedió el Conde.

En cambio se otorgó otra cartera al romanista señor Salvatella.

Además, al abrirse las Cortes, el conde de Romanones será nombrado Presidente de la Alta Cámara y se nombrará para la cartera de Justicia a otro de sus amigos.

Con ello se persigue que el Conde pueda tener dentro del gobierno una situación preponderante por si se diera el caso de tener que sustituir al marqués de Alhucemas en la Presidencia del Gobierno.

Don Melquiades Alvarez ocupará la Presidencia del Congreso.

Al anochecer debía celebrarse la ceremonia de la jura del nuevo Gobierno.

Declaración ministerial

Mañana se reunirá en Consejo los nuevos ministros para redactar la declaración ministerial.

El marqués de Alhucemas justifica su resolución de aceptar el poder después de sus anteriores declaraciones contrarias a ello mientras no se resolviera lo de las responsabilidades ministeriales, manifestando que cuenta con el decreto de disolución de las Cortes.

El punto capital de su actuación consistirá en exigir responsabilidades, lo cual con unas Cortes hostiles como las actuales se les haría imposible, sobre todo teniendo en cuenta que debe hacerse una severa al par que serena justicia.

Para las próximas elecciones generales, la bandera política de la concentración liberal será impener las debidas sanciones a las faltas de los políticos que hicieron posible el derribamiento de la Comandancia General de Melilla.

Una manifestación pública

Cada día aumenta el entusiasmo en favor de la manifestación pública que organiza el Ateneo de Madrid para que se exijan responsabilidades a los políticos y militares culpables del desastre de Annual.

Dicho acto se llevará a cabo el domingo próximo y se sabe que a él concurrirán representaciones de entidades de todas clases y grupos políticos de las más diversas tendencias.

Se reciben adhesiones de toda España.

Del extranjero

Noticias de Grecia

Se sabe que el rey de Grecia quiere abdicar a todo trance.

Ha huido uno de los generales acusados del desastre de Asia.

El Consejo de Guerra le ha condenado en rebeldía.

Noticias marítimas

Los vapores correos

Esta mañana ha salido para Baleares, con escala en Alcudia, el vapor «Mahón».

Telegrafían de Barcelona que el «Jaime II» suspendió ayer su salida por causa del temporal y que si éste amaina saldrá hoy a hora de itinerario.

LIBROS INTRIGANTES

LAS DOS GOLFAS

Novela de Pierre Decourcelle

Precio: 2'50 pesetas.

Las dos niñas de París

Según la película de Luis Feuillade

Precio: 2 pesetas.

LOS TRES MOSQUETEROS

Novela de Alejandro Dumas

Precio: 2 pesetas.

Véndense en la Tipografía Mahonesa, calle Nueva.

Tipografía Mahonesa, Calle Nuev

